

# 半路埋伏猥亵夜班姑娘 色狼被3个门卫大叔生擒

昨天,见义勇为的陆师傅、秦师傅和李师傅获表彰

昨天,浦口区见义勇为基金会表彰了一家企业的3个门卫——陆师傅、秦师傅和李师傅。这3个师傅,最小的都已经50岁,但个个不简单,前不久的一个深夜,他们分工合作,摠住一个猥亵女孩、企图逃跑的男子。

## 门卫陆师傅气喘吁吁报警: 我们抓住一个流氓,赶紧过来

事情发生在5月底的一个晚上。当晚,浦口区泰山新村派出所警长徐宏新正在单位加班,一个电话打到他的手机上。徐警长看了下来电显示,是辖区工业园一家单位的门卫陆师傅。

徐警长下社区时,特意把手机号留给了辖区企业的门卫,嘱咐他们遇到紧急情况就直接打他手机。“我们抓住一个流氓,赶紧过来。还有人受伤,帮我们喊一辆救护车。”电话那头,陆师傅大声喊着,还伴随着急促的喘气声。

徐宏新立即带着值班民警赶了过去,并呼叫了联动的救护车。到那家单位门口时,门卫秦师傅正扶

着一个女孩,女孩已经昏迷,头上在流血。门卫陆师傅和李师傅正死死揪住一个年轻男子的胳膊,男子还在挣扎。救护车到了之后,民警将受伤女孩送了上车。在门卫协助下,民警将年轻男子带到了派出所。

据门卫说,当晚10点左右,他们三人正在单位值班查看监控录像,突然听到外面传来一个女子的呼救声。仔细一听,似乎就在不远处,他们立马冲了出去。外面,一个女孩倒在地上,一个年轻男子正要逃跑。3个门卫师傅当即分工,一个照看女孩,另外两个追那个男子。追出几百米后,将绊倒在地的男子抓住。

## 小伙尾随穿着清凉的姑娘 先碰她一下试探,再动真格乱摸

受伤女孩颅骨骨折,伤势较重,经过抢救,目前还在诊治中。

女孩名叫小丽,25岁,是附近一家服装厂的员工。当晚下夜班后,独自一人步行回家。半路上,她身后出现了一辆摩托车,骑车的是个年轻男子。男子经过小丽身旁时,碰了一下小丽。因为动作比较轻,小丽就没当回事,也没声张,只是加快了步伐。但小丽没走几步,那个男子从路边绿化带中跑了出来,一把抱住小丽,在她身上一顿乱摸。小丽当时吓懵了,但很快反应过来,大声呼救,这才引来了陆师傅他们。男子在逃跑时,慌乱中一把将小丽推倒在地,小丽面部着地,额头撞到了路牙。

男子被抓后,很快交代了案情。他叫张山,21岁,在附近一家厂

里做电工。当晚,他在下班途中遇到独行的小丽,见她穿着清凉,四周又没人,便产生了歹念。他之前那一触碰其实是试探,见小丽没有声张,以为她胆小柔弱,胆子顿时大了起来,于是将摩托车停在路边,自己钻进绿化带守候,准备猥亵女孩。但没想到,半路杀出了3个门卫大叔,最小的一个也已50岁。

张山说,他是一时犯糊涂做了错事。当民警将此事通知张山的父母时,他们也想不通儿子竟然会做出这样的事来。在他们的印象中,儿子一直很老实,之前曾交过一个女朋友,但后来分手了。

目前,张山因涉嫌强制猥亵妇女罪已被批捕。(文中人物系化名)

现代快报记者 田雪亭  
通讯员 王强



曹茜茜将钱包还给失主赵小姐  
网友供图

## 有人伸出脚绊,有人帮忙追赶,还有人用自行车拦截 90后温婉女交警 生猛地揪住狂奔的小偷

昨天下午5点半左右,在新街口淮海路与洪武路路口附近,执勤女交警曹茜茜奋力追赶了近200米,抓住狂奔的小偷。这生猛的一幕被目击市民发到微博上,网友们大赞曹茜茜,说她简直是“陀枪师妹”,“英勇又漂亮”。

原来,当事人赵小姐和冷小姐在新街口淘淘巷买奶茶时,意外通过手机屏幕,看见身后有个男子正在翻赵小姐的背包。两人反应过来后转身,小偷已经拿着赵小姐的钱包要逃走。她们一边追小偷,一边向身旁的人求助。

“我们俩追到沃尔玛路口时,正好错过了绿灯,小偷一溜烟过了马路,我们俩在一旁干着急。当时,这位美女交警正在路口执勤,她顺着我们俩的声音,

转头看见一路小跑的小偷,便追了上去。”冷小姐说,“我们一路喊一路追,有不少热心人帮忙,有人伸出脚绊了小偷,有人跟着我们一路追,还有骑车人用自行车拦小偷。”

赵小姐说,多亏了美女交警和热心人的帮助,要不然自己的钱包丢定了,“钱倒是不少,就305块钱,可有不少证件。”

王先生目睹了曹茜茜追小偷的全过程,可再细看这位英勇的女交警时,不由地说了句“长得真秀气”。王先生说,他也跟着跑了一路,可等他跑到时,小偷早就被制服。

曹茜茜是南京市交警二大队女子中队的一名新人,22岁,去年才入职。昨晚8点,做完笔录的她说起这件事还有些腼腆,

“我听见有姑娘叫‘抓小偷’,回头一看有一个穿红色上衣的年青人正在过马路,意识到她们说的小偷正是他,就朝着他追过去。”曹茜茜说,她一边追一边拿着对讲机通知附近的同事,最后在周围市民的配合下,抓住了小偷,“我以前也没遇到过这种事情,可一听见‘抓小偷’,想也没想,就追了过去。”

听到师妹茜茜的事情,女子中队的程程说,“她平常挺温婉的,却很有正义感,她抓小偷这种事我一点都不意外。”

在网络上,网友们对曹茜茜的行为赞誉有加:“赞!这样的该出手时就出手的有实力的警花令人刮目相看”,“南京警察,既威猛,又漂亮!”

现代快报记者 曾俚

中央商场 CENTRAL MALL

潮人购物节 活动时间:即日起

服饰类单笔单柜现金消费 每38/48购98元商品

当日购物单票 服饰类 现金消费 满198/满998送 百事系列饮料 1瓶

0302 1F装修在即,全场男女鞋 (鞋区即将移至2楼) 2折起

化妆品 300减70

马天尼(地包) 部分包装 6-7折

周生生 珠宝类 8.6折

周大福 黄金饰品 20元克

JACK & JONES 杰克琼斯 5折

依恋/ROEM/SCAT 5折

6F家纺区提档升级 全场25元起

欧迪芬部分 300送80

中央商场山西路店倾情联动,中央百事潮人饮料节隆重启幕,详见店堂公告。